



GSC 2016 暑期英语研修
及美国文化深度体验
夏令营



活动时间：2016年7月16日-8月05日

活动简介

今年暑期您有安排吗？前往美国最受欢迎的度假胜地缅因州度过三周美好时光，同时提高您的英语水平，“一举两得，何乐而不为！”

届时您将在深入英语学习的同时，充分了解美国及缅因州本土文化、在风景如画的波尔斯通山脉来一次难忘的徒步旅行、畅游闻名遐迩的游览胜地阿卡迪亚国家公园。您还将与美国家庭一起体验教堂礼拜活动，参观波士顿哈佛、麻省理工、波士顿大学等顶尖学府，参加利兹博士（斯坦福本科毕业、哈佛大学工商管理硕士及医学博士）举办的“领导才能和公众演讲”技巧培训。

教学安排

夏令营为期三周，主要针对10-16岁即6-10年級的各国学生。在帮助他们在纯美语环境中纠正英语发音、提高英语写作水平与沟通技巧的同时，开展入驻美国家庭的寓教于乐，使其深入了解美国文化。

第一周和第二周，学生们将在美国老师指导下阅读美国著名儿童文学读物，以小组讨论、阅读以及写作的教学形式开展教学，在轻松有趣的氛围中了解美国大众文化的精髓。通过和老师及同学们一起阅读和讨论英语文学故事，学生们不仅能够提高阅读水平、纠正发音和锻炼写作，还能掌握常用词汇、提高理解能力及谙熟英语沟通技巧，大大增强对英语语言运用的信心。

第三周，学生们将前往德克斯特地区初中和高中接受美国学校的日常课程授课，内容覆盖英语语言、美国历史、数学及物理等。这将给学生提供一个在美国课堂上课的不同体验，了解美国教师在这些重点学科领域所使用的教学方法。

文化体验

夏令营期间，您的英语将更加熟练，对美国文化更加了解，更可深入感受美国缅因州山脉和湖泊美景。

您将入住美国家庭，成为美国普通家庭的一份子。走出教室，您还将攀登波尔斯通山脉、在赛贝克湖上乘船感受“极速水上运动”！

此外，您还将在大西洋海岸远足旅行、游览名胜阿卡迪亚国家公园、参观哈佛大学和麻省理工学院机器人博物馆、深入波士顿大学课堂，闲暇之余在波士顿大型商场购物。相信这些活动将会给您留下难忘而美好的回忆！



工作人员

Brennan先生，GSC机构的首席执行官，GSC英语研修负责人。

Brennan先生热衷教育事业，曾在多所美国私立中学工作，有超过四十年的丰富教育管理经验。

Brennan女士，退休中学教师，教学经验丰富，多年执教美国高中物理和化学AP课程（Advanced Placement，供高中尖子生攻读的美国大学累积学分的正式课程），曾在日内瓦大学任教。

Jessica Sturgeon女士，就职于Dexter's Ridgeview School，多年小学和中学执教经验使她非常善于启发孩子学习热情、传授学习方法。

三周学习和文化体验期间，学员还将前往波士顿参加利兹博士的“领导才能和公众演讲”技巧培训。

项目时间

2016年缅因文化体验夏令营计划于7月16日（出发日期）-8月5日（离开美国日期）举办。具体时间可能根据学员签证、机票时间和专项活动做相应调整。

参团资格

年龄为10-16周岁的学生，目前就读小学高年级或中学。为保证课程和活动质量，招收学员上限为12名。

申请流程

申请学员需填写一份申请表及签证申请表。申请提交后，将由GSC组织简单面试以测试申请者的英语水平。

GSC或合作代理方可协助学员申请签证，周期一般为45-60天。

项目费用

夏令营项目费用为2825美元，费用包含学费、食宿费、保险费和相关活动费用，不包含往返机票费和签证费。确认参与活动的申请者需于2016年5月1日前缴纳400美元押金，该押金将在全部费用中抵减，但如不能参加活动押金不可返还。

项目活动中国联系人email：tyzhwh@sina.com



新英格兰地图



联系我们：中国地区申请及活动相关事宜联系人：涂英，86-13911627129，或电邮 tyzhwh@sina.com，微信号：tuying7129